

В період з 26 по 28 вересня 2017 року відділом підвищення кваліфікації кадрів ОРІДУ НАДУ при Президентові України було організовано та проведено короткостроковий тематичний семінар «Громадянське суспільство в Україні. Взаємодія органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади з громадськістю» з підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з Вінницької, Миколаївської, Одеської, Херсонської областей. Відкрили роботу семінару начальник управління підвищення кваліфікації кадрів ОРІДУ НАДУ при Президентові України Липовська С.О. та начальник відділу організації семінарів за державним замовленням Привалова Н.В., які поінформували слухачів про внутрішній розпорядок і напрямки діяльності відділу підвищення кваліфікації кадрів та Інституту в цілому.

В рамках семінару проведено низку занять, а саме:

- лекція: «Стан та перспективи розвитку громадянського суспільства в Україні»;
- семінарські заняття: «Механізми взаємодії органів влади з громадськістю в умовах децентралізації», «Громадянські компетентності у професійній освіті державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування», «Нормативне забезпечення участі громадськості у вирішенні місцевих питань», «Реалізація реформ в Україні на сучасному етапі», «Євроатлантичні процеси в Україні», «Консультативно-дорадчі органи у діяльності органів публічної влади», «Соціальна діагностика як основа для ефективної діяльності органів влади» та ін.;
- тренінг: «Основні принципи ведення конструктивного діалогу між органами публічної влади та громадськістю: практичний аспект»;
- «круглі столи»: «Роль громадськості у забезпеченні сталого розвитку територій», «Державно-управлінські, економіко-правові та соціально-психологічні аспекти управлінської діяльності крізь призму асоціації України з ЄС».

В роботі семінару взяли участь викладачі ОРІДУ НАДУ при Президентові України. З метою практичного спрямування процесу підвищення кваліфікації були запрошені відомі практики: Афанасьєва Таміла Володимирівна – голова Одеської обласної Ради миру, Мурзановський Геннадій Модестович – керівник проекту «Створення єдиного соціального, економічного та управлінського проекту в модельних об'єднаних територіальних громадах Півдня України», депутат Одеської міської ради VI скликання, Орлова Алла Іванівна – начальник відділу аналітичної роботи управління організаційної та аналітичної роботи апарату Одеської обласної ради, Прокопечко Людмила Ярославівна - Доброславський селищний голова Лиманського району Одеської області, Сенча Сергій Анатолійович – т.в.о. начальника управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації.

Слухачі високо оцінили рівень організації семінару та роботу професорсько-викладацького складу.

За результатами навчання було проведено підсумкове тестування. Всі слухачі семінару успішно склали тест та отримали сертифікати державного зразка.

З метою методичного забезпечення для слухачів семінару підготовлено та розміщено у «хмарі» навчально-методичні матеріали та практичні рекомендації з актуальних питань, що висвітлювалися на семінарі.

У своїх анкетах оцінки якості процесу підвищення кваліфікації слухачі зазначили: «Дякуємо! Отримали цікаву та змістовну інформацію та задоволення від навчання. Бажаємо всього найкращого, а також плідної праці надалі...», «Хочу подякувати організаторам семінару за актуальність в підборі тематики занять, високий рівень підготовки і проведення навчально-тренінгового процесу», «Відмінно, якісно, чітко і зрозуміло».